

## **ERRATA: VALIDAÇÃO DE CONTEÚDO PARA VERSÃO BRASILEIRA DO *NURSES GLOBAL ASSESSMENT RISK OF SUICIDE***

No artigo “VALIDAÇÃO DE CONTEÚDO PARA VERSÃO BRASILEIRA DO *NURSES GLOBAL ASSESSMENT RISK OF SUICIDE*”, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-265X-TCE-2019-0330>, publicado no periódico Texto & Contexto Enfermagem volume 30 de 2020, elocation e20190330:

**Na identificação do autor** Claudete Ferreira de Souza Monteiro<sup>1</sup>, **onde se lia:** Universidade Estadual do Piauí, Programa de Pós-Graduação em Enfermagem. Teresina, Piauí, Brasil.

**Leia-se:** Claudete Ferreira de Souza Monteiro<sup>3</sup>.

<sup>3</sup>Universidade Federal do Piauí, Programa de Pós-Graduação em Enfermagem. Teresina, Piauí, Brasil.